

В эфире — опыт оршанцев

**Вопросы совершенствования системы
идеологической и воспитательной работы
обсудили в Орше руководители
учреждений среднего специального
образования Витебщины.**

В качестве примера, подтверждающего ее значимость и эффективность, был выбран Оршанский механико-экономический колледж. Коллектив педагогов во главе с Натальей Дервөед делился опытом и наработками с представителями 30 учреждений области.

— Такие заседания стали традиционными, — рассказал председатель совета руководителей учреждений среднего специального образования Витебской области, директор Витебского государственного индустриально-строительного колледжа Александр Лосякин. — Поскольку все заведения подчинены разным министерствам и ведомствам, мы являемся своего рода связующим звеном для обмена опытом, решения текущих вопросов. У нас единые задачи не только в подготовке профессиональных кадров для нашей страны, но и гармоничного развития молодежи. Оно возможно только благодаря грамотно построенной воспитательной и идеологической работе среди учащихся. Учиться всегда нужно на том лучшем опыте, который накоплен педагогическими коллективами, например, Оршанско-го механико-экономического колледжа.

Примечательно, что помимо традиционных форм работы по патриотическому, правовому, профессиональному воспитанию, формированию здорового образа жизни и ответственного безопасного поведения, финансовой грамотности, лидерских и коммуникативных качеств, культуры быта, педагоги используют инновационные методы и приемы. Так, в колледже создан информационный центр, руководит которым педагог дополнительного образования Ирина Корнеева. Именно в формате объединенного заседания телецентра, радиостудии «Мы в эфире» и редакции газеты «Вести колледжа» и прошел этот областной семинар. Педагоги вместе с учащимися продемонстрировали на примере подготовки праздничных выпусков телефильма, радиопередачи и газеты целостную систему идеологической и воспитательной работы в учреждении среднего специального образования. Также поделились секретами успешного взаимодействия с родителями и организации досуга иногородних учащихся, проживающих в общежитии.

Гости колледжа активно участвовали в заседании информационного центра, обсуждали различные темы, методы продуктивной деятельности, делились собственным опытом. Завершила насыщенный день экскурсия по памятным местам Оршанщины, организованная администрацией ОГМЭКа.

Ольга ЛЕБЕДЕВА.